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Referat af bestyrelsesmøde tirsdag den 31-05-2022 

 

Tilstede: Benna, Clay, Carsten, Lisbeth, Tina, Pia og Karina 

Fraværende: Steen og Flemming 

Referent: Karina 

1. Valg ordstyrer: Clay 
2. Valg referent: Karina 
3. Formand: 

 For at komme problemet med støv på vejene, har bestyrelsen besluttet, at få lagt samme 
belægning som de har hos Nokken. Formanden har fået et tilbud, som vi har sagt ja til. 
Det skal ske hurtigst muligt. Når vi ved en dato, vil alle blive varslet, både på mail og med 
flyers lagt i bilruderne. Tina vil stå for flyers. Når belægningen er lagt er det forbudt at 
køre på vejene i 24 timer. Alle vil derfor skulle parkere nede på den store rundkørsel. 
Hvis man alligevel vælger at køre på belægningen, kan der ske skader på ens bil, knallert, 
cykel osv. Dette er ejerens eget ansvar. Vi ved godt at det ikke er optimalt, at man skal 
parkere langt væk. Men det er heldigvis kun i 24 timer og vi ser ingen anden løsning. Vi 
håber at alle vil bakke op. 

 Det besluttes at de to områder som ikke er blevet slået denne gange omlægges til ”Vild 
med Vilje” områder efter ønske af ”Vild med Vilje” arbejdsgruppen. Der vil derfor 
fremadrettet ikke bliver slået græs på de to områder. 

 Sangkoret har anmodet om 3000 kr. Bestyrelsen beslutter at sige ja til anmodningen. 
 Vinklubben har anmodet om 202,15 kr.  Bestyrelsen beslutter at sige ja til anmodningen. 
 Tømning af kloaker. Der arbejdes på at finde et billigere alternativ. Der vil blive indhentet 

flere tilbud. 

4. Administrationsselskab: 

 Formand ønsker administration af regnskab varetaget af kredsen (Kolonihaveforbundet).  
Dette kræver mandat fra en generelforsamling. Derfor vil bestyrelsen indkalde til 
ekstraordinær generalforsamling torsdag den 30. juni kl. 18 i teltet foran Bøffadet. Mere 
information om dette kommer i indkaldelsen. 

5. Økonomi:  

 Den 16. juni kl. 16 kommer en medarbejder fra Arbejders Landsbank for at snakke med 
kasseren. Revisor Ken Poulsen, formanden, Steen og Karina opfordres til også at deltage.  
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6. Perlen:  

 Perlen/ købmanden skal have nyt tag. Det regner ned og skal laves hurtigst muligt. 
Formanden har forsøgt at indhente 7 tilbud, kun et er modtaget. Der arbejdes på at få et 
tilbud til. Arbejdet med det nye tag vil ske hurtigst muligt. 

 Pia har haft et møde med dem som hjælper med at drive Perlen. Arbejdsgangen skal 
gøres lettere for alle. Det besluttes at sløjfe depositummet per. 1. juni. Der vil 
fremadrettet bliver sendt en regning hvis der bliver ødelagt genstande. Når man lejer 
Perlen godkender man at man vil betale for evt. ødelagt genstande. Bente vil opdatere 
hjemmesiden i forhold til dette. 

 Der vil arbejdes videre på et elektronisk bookingsystem til leje af Perlen. 
 Clay og Lisbeth vil kigge i Perlen og se om der er møbler osv., som vi selv kan reparere. 

7. Gedestien: 

 Bestyrelsen vurderer, efter at have læst alt indsendt materiale, at den tidligere 
bestyrelse har truffet en beslutning på et oplyst grundlag. Derfor ser bestyrelsen ingen 
grund til at ændre beslutningen. Vi opfordrer alle til at respektere beslutningen og ikke 
yde hærværk på de afspærringer som er sat op.   

8. Bordet rundt: 

 Bestyrelsen siger tusinde tak for de lækre hindbærsnitter til have 158. 
 Formanden takker bestyrelsen for den gode dialog. 
 Bestyrelsen beslutter at bestyrelsesmøderne fremadrettet ligger den første tirsdag i 

måneden. Næste bestyrelsesmøde finder sted tirsdag den 5. juli. Lisbeth vil snakke med 
købmanden om en aftale, om at levere aftensmad til bestyrelsesmøderne. 

 Flagstangen trænger til nye snore. Carsten tager sig dette. 
 Ris og Ros udvalget vil går hårdere til de haven som år efter år ikke tager sig af deres 

have. Der vil komme en ny seddel, med en lidt hårdere formulering som skal udleveres til 
de haver. 

 Bestyrelsen vil til sidst lige komme med en opfordring. Husk at vi har passeret den 15. 
maj og det derfor ikke længere er tilladt at bruge støjende redskaber om lørdagen efter 
kl. 13 og hele søndagen. Dette gælder både om det er drevet med gas, benzin, el med 
ledning, el med batteri osv. Vær en god nabo og tag hensyn til hinanden. 

 Ordensreglerne kan læses her:  
https://www.hf-soenderbro.dk/index.php/om-hf-sonderbro/regler 
 

mvh. 

Bestyrelsen 

 

 


